



Председатель СК России проверил ход и результаты ремонтно-строительных работ зданий Культурного центра и Санкт-Петербургской академии ведомства



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел очередное оперативное совещание, посвященное вопросам строительства и реконструкции здания Культурного центра и двух корпусов зданий Санкт-Петербургской академии СК России.

В совещании приняли участие руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопева, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Владимир Владимирович Лобода, сотрудники ведомственной образовательной организации и представители строительных организаций.

А.И. Бастрыкин осмотрел указанные здания и заслушал доклады о ходе выполнения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ремонтных работ, отчет об этапах восстановления архитектурного ансамбля, а также запланированных мероприятиях и сроках их выполнения.

Представители строительной организации доложили о завершении демонтажных работ и практически полном окончании работ по восстановлению фундамента и перекрытий. Затем А.И. Бастрыкин осмотрел демонстрационные залы типового класса, преподавательского кабинета и комнаты общежития для студентов. По всем осмотренным комнатам Председатель дал указание отдельно проработать вопрос обустройства помещений учебной мебелью, подчеркнув, что она должна быть качественной и долговечной. Председателю были представлены варианты отделки помещений для согласования. В комнате общежития и преподавательской Председатель одобрил реализованные отделочные работы и дал ряд конкретных указаний по их мебелировке.

Также А.И. Бастрыкин проинспектировал ход восстановительных работ парадной лестницы и рекреационных залов здания, выходящего фасадом на набережную реки Мойки. Представители строительной организации доложили об обнаружении красной гранитной кладки в ступенях лестницы, в настоящее время ведут их реставрацию.

При осмотре помещений Культурного центра СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю Культурного центра М.Д. Краснопеевой проработать вопрос создания оригинальной зоны, представляющей интерес для молодежи: «Необходимо спроектировать интерьер помещения таким образом, чтобы была часть, посвященная истории, были представлены музей и зона отдыха».

В ходе строительных работ был найден старинный листок, датированный 1808 годом, напоминающий библиотечный формуляр, и письмо в конверте с надписью: «Будущему поколению от 2 роты моста». Письмо содержит следующую запись: «Здесь работали 28 марта 1975 года будучи дежурным мл. с-т Цветков Дневальный к-т Кармолицкий к-т Егоров к-т Маркелов».

Александр Иванович ознакомился с представленным документом и подчеркнул: «Это очень важно для исторической памяти, необходимо охранять все подобные обнаруженные объекты и в обязательном порядке передать их в музей!»

Сотрудники ведомственной академии доложили об обеспечении безопасного учебного процесса для студентов в связи с проведением строительных работ. В завершение совещания глава ведомства дал ряд конкретных поручений, направленных на оперативное решение всех поставленных задач и обеспечение реализации образовательных программ в ведомственном образовательном учреждении в текущем учебном году.



Изображения



26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744210>